

## 第十八届省运会鏖战正酣

## 启东籍选手夺得2.5枚金牌



许诺在领奖台(右2) 龚丹摄

本报讯 江苏省第十八届运动会于9月19日开幕。经过数日角逐,截至记者昨天下午发稿时,启东籍选手共获得2.5枚金牌。启东籍小将许

诺在9月20日的比赛中分别获得少年甲组,女子重剑个人冠军和团体冠军。而另一名启东籍运动员王璐璐以14.51秒的成绩获得田径项目女子青年组100米栏冠军。

省运会是我省规模最大、水平最高、影响最广的体育盛会,分为青少年部、职工部和高校部三个部别,其中青少年部是以各地级市为单位组团参赛,代表了省运会的最高水平。本届省运会由徐州和淮安联合主办,于9月19日至26日,在两地同时进行。

击剑是南通体育的传统优势项目,启东也曾培养出我市历史上第一块奥运奖牌得主包盈盈这样的击剑名将。在9月20日的女子重剑甲组比赛中,16岁小将许诺凭借稳定的心理素质闯入决赛。决赛中,许诺先声夺人,一度以9:4大比分领先。不过,赛中一次对

抗中意外伤到左手,这一变故打乱了她的节奏,对手伺机将比分追至10:11,许诺稳住节奏,守住胜果,获得了这枚来之不易的金牌。在9月23日的团体赛中,许诺与搭档再次夺冠。

虽然只有16岁,但许诺练习击剑已有4年多。16岁的小姑娘有1米82的身高,臂展接近190厘米,有着击剑运动中得天独厚的身体条件。这名年轻的小将已收获了不少荣誉,在今年4月进行的全国击剑冠军赛上,她与全国各地的高手过招,获得了第三名的好成绩。

在9月23日举行的女子青年组100米栏比赛中,启东小将王璐璐以14秒51的成绩获得金牌。1997年出生的王璐璐12岁开始参加田径训练,原是市少体校的一名运动员,曾多次在省市级比赛中取得优异成绩,今年5月她入选省体工队参加试训。昨天下午,记者联系上了王璐璐。对于这个成绩,王璐璐表示不是很满意。比赛当日,王璐璐因肌腱炎发作导致脚腕疼痛,虽以14秒51的成绩获得金牌,不过据她本人透露在此前的训练中曾跑出的最佳成绩是14秒04。

(王天威)

蹲守六个小时  
截获五旬毒贩

本报讯 9月22日凌晨1时许,我市警方在崇启大桥北主线收费站连续蹲守6个小时,成功抓获53岁的毒贩钱某。

8月初,我市警方得到线索,市区人民路大转盘附近有人在进行毒品交易,当晚市公安局刑侦大队民警在该处成功抓获一名毒贩戴某,并现场缴获7克左右的冰毒。经审讯,家住王鲍镇的戴某交代其所有的毒品均来自毒贩钱某,今年7月份以来戴某已从钱某处多次购得冰毒20余克。

经调查,警方很快掌握了钱某

的身份信息,53岁的钱某是上海人,再婚后娶了一名启东籍妻子,经常活动于上海和启东两地。为便于贩毒,钱某从汽车租赁公司租了一辆轿车。通过车辆信息,警方掌握到钱某近期正在上海活动。9月21日,警方获悉,钱某当晚将从上海返回启东,晚上7时许民警开始在崇启大桥北主线收费站处蹲守。9月22日凌晨1时许,钱某驾驶的轿车距收费站还有200余米时,民警一下子就认出了这辆车,随后成功将其抓获。

(朱俊俊 唐雨)

巧识电信诈骗  
挽回损失八万

本报讯 9月18日,启东农商银行新义支行成功堵截了一桩电信诈骗案件,为客户挽回经济损失8万元。

当日下午4时30分许,朱某匆匆忙忙地走进新义支行的营业大厅,径直走到柜台前,拿出一沓存单,总计金额8万元,要求全部取出汇入另一个账户。柜员询问汇款用途,是否认识收款人,是否了解接收账户信息。朱某仅表示汇款是用来买房的,对柜员的其他询问支支吾吾,含糊其辞。

“很有可能是电信诈骗。”工作人员一边劝说一边向支行行长张冲汇报了该情况。这时,朱某走出营业厅跑到马路对面打电话。张冲赶过去接住朱某手中的电话仔细询问,对方的回答漏洞百出并挂断了电话。

在工作人员的耐心解释下,朱某终于醒悟过来,意识到自己遇上了骗子。如果按照对方的提示进行汇款,这些钱立马将会转入对方的账户。朱某激动地连连向农商银行的员工表示感谢。

(蔡樱子 顾晓松)

会计窗口丢钱  
监控找回主人

本报讯 9月19日一大早,我市某信息咨询公司的会计把一封感谢信送到了市地税局办税服务大厅。

前几天,该企业会计在领发票时把夹在发票领购簿里数张百元钞票掉落到地上,随后就离开了。发票管理窗口的工作人员沈晓瑾去仓库时,发现脚下“躺”着几张崭新的百元大钞,迅速和值班长汇报情况后,

设法寻找失主的联系方式。地税窗口联系行政中心的工作人员调取了监控录像,加班加点进行寻找。功夫不负有心人,该会计丢钱的录像终于被找到,工作人员随后从系统中查找电话,第一时间与其取得了联系。从地税窗口工作人员手中接过去失而复得的钞票,该会计连声道谢。

(蔡樱子 杨婧婧)

## 91岁的施继昌老人来信,反映本报刊登的一篇报道失实——

## 对一封读者来信的调查

本报记者 黄佳慧

日前,曹家镇建设街1号的施继昌老人给本报来信,反映2009年7月27日《今日启东》3版刊登的《革命火种在红楼播下》一文有部分内容失实,希望本报认真调查后予以更正。

1925年至1926年间,在中共地下组织掌握的一所上海大学学习的曹家镇青年严大里借暑假之机回到家乡,联络一批进步学生和有志的青年教师,成立了青年协会,经常聚在严家的小阁楼上阅读《共产党宣言》等进步书刊,交流探讨中国时政。因此,位于曹家镇中心街10号的严家小阁楼成为我市早期革命青年的活动地,亦被后人称为“红楼”。《革命火种在红楼播下》一文以记者走访的形式,报道了这一

历史。但施继昌老人指出,文中记者当时采访的袁祥兴回忆“血雨腥风中,姐夫徐凤祥在其孩子1岁时就光荣牺牲,至今已有74个年头”的表述不符合事实。他说,袁祥兴姐夫徐凤祥并非在革命斗争中光荣牺牲的,而是因病在家去世的。

施继昌老人反映的情况是否属实?徐凤祥到底是何许人呢?为了弄清这段史实,9月22日上午,在合作镇党委的安排下,曹家镇村党支部书记黄新陪同市委党史办的同志及本报记者拜访了原住在中心街的退休医生蔡培良。年逾8旬的蔡培良与徐凤祥家是隔壁邻居,也是住在原严家小阁楼(红楼)旁。他肯定地说,记忆中徐凤祥当年与严家弟兄一起参加过革命活动,但他并非是革命斗争中光荣牺牲的,而是上世纪30年代

在家因病去世,这是他和施继昌等老辈人当年亲眼所见的事实。

随后,我们来到“红楼”所在的中心街上,找到了徐凤祥的老宅,徐凤祥的儿子徐必方一家仍住在那里。了解我们的来意后,徐必方口述:上世纪20年代末,父亲徐凤祥曾加入过共产党,参加过沙家仓农民运动,后被反动政府追杀,逃至盐城大丰种桑田,自动脱党,四五年后回到家中,不久病逝,确实不是在革命斗争中牺牲的。2009年本报记者采访的袁祥兴是其舅舅,现已过世。

经过走访调查,我们重温了“红楼”那段红色历史,对当年参加革命的先辈们充满了崇高的敬意,同时也为记者采访的不严谨造成的失实报道向读者表示深深的歉意,并予以更正。

恒亚国际家居博览城  
HENAREA HOME FURNISHING EXPO CITY

活动时间:10月1日▶10月7日

## 家居婚博商品特卖会

1.8米大床 | 288元; 餐台(6+1) | 388元; 马桶 | 188元 .....

- 豪华家电刮出来 (范围:家具馆)
- 买3000送150,抵用无底线 (范围:家具馆、建材馆联合)
- 击穿成本,家具、建材买断品1—3折 (范围:家具馆、建材馆)
- 精英汇聚,甜蜜特享 (范围:家具馆大厅)
- 商户活动异彩纷呈 (范围:家具馆、建材馆)
- 购物报销车费 (范围:家具馆)

百款家具、建材国庆特价商品  
七天限时供应  
详细产品请参见海报或商场公示免费接送  
0513 83812222商场地址:启东市新港工业园区98号(S336新港段)  
公交路线:乘坐105路、231路、232路直达恒亚家居